



В Череповецком районе возбуждено уголовное дело о присвоении более 220 тысяч рублей главой сельского поселения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении одного из глав поселения Череповецкого муниципального района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества).

По версии следствия, глава сельского поселения в 2013-2015 годах из корыстных побуждений незаконно устанавливал себе ежемесячное денежное поощрение, превышающее допустимые пределы, которые присвоил и распорядился ими по своему усмотрению. По имеющимся данным, материальный ущерб для бюджета сельского поселения составил 225,8 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено по результатам проверки представленных органами прокуратуры материалов.

В настоящее время Череповецким межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета осуществляется расследование уголовного дела, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1062646>